



"Звёздочка"

Выпуск № 3

Январь - февраль 2016-2017 учебный год

Дорогие читатели!

Одним из главных показателей успешности образовательной организации на сегодняшний день является ее открытость. Информация о достижениях обучающихся и педагогов не должна быть доступна только узкому кругу лиц.

Школа сегодня – это не только мир знаний, но и мир творческих, спортивных достижений, свершений в области технического творчества, ученического самоуправления. Деятельность школы в настоящее время представлена на красочных, наполненных полезной информацией сайтах, на страницах социальных сетей. Не уходят в прошлое и даже обретают второе дыхание более традиционные средства получения информации – школьные газеты. Процесс создания газеты непростой. Путь от идеи к воплощению часто сложен и тернист. Над каждым номером трудится большое количество обучающихся, чтобы, как в летописи, запечатлеть школьную жизнь, отразить на страницах свежего выпуска то, чем живет школа, чем дышат ее ученики. На страницах каждого свежего номера вы найдете самую достоверную и актуальную информацию о наших успехах и достижениях. Мы рады стараться! Если у вас есть какие-то пожелания или замечания, то наши корреспонденты газеты «Звёздочка», выслушают и примут к сведению. Спасибо всем, кто читает нас!

Главный редактор
газеты Ласточкина Т.И.

Орган издания: пресс-центр Детской организации МБОУ СОШ с. Кенанда. Школьный сайт: kenada.edu.27.ru

Над этим номером работали:

Панасенко Л., Овчинникова А., Свириденко Ю., Смирнова М., Цыганкова Д., Удовенко Е., Науменко Л., Коноплев А., Серба М. Главный редактор - Ласточкина Т.И.

Наши школьные события.

Открытие военно-патриотического марафона «Помнить — значит делать», посвященного 75-летию со дня начала Сталинградской битвы



27 января в МБОУ СОШ с.Кенада состоялось открытие районного военно-патриотического марафона «Помнить — значит делать», посвященного 75-летию со дня начала Сталинградской битвы. В I этапе — «Эстафета» приняли участие 53 ученика школы, что составило 66,25 % от общего числа учащихся школы. Ребятам был продемонстрирован видеоролик «Ты в памяти и в сердце, Сталинград». Во время воспроизведения ролика учащиеся ознакомились с этапами военно-патриотического марафона «Помнить — значит делать».

Выставка «Он победил и время, и пространство...», посвященная 180-летию со дня смерти великого русского поэта А.С. Пушкина



10 февраля 2017 года в нашей школе прошла выставка «Он победил и время, и пространство...», посвященная 180-летию со дня смерти великого русского поэта А.С. Пушкина. Выставка была организована учителем русского языка и литературы Ласточкиной Т.И., завучем по УВР Новоженниковой М.Г. Напомним, что 29 января (по новому стилю 10 февраля) 1837 года после смертельного ранения на дуэли перестало биться сердце известного поэта. В России эта дата является Днём его памяти. На выставке представлены фотоизображения, краткая биография, произведения А.С.Пушкина.

День Святого Валентина.

14 февраля в нашей школе прошел День Святого Валентина. В течение дня для всех желающих обменяться добрыми пожеланиями и признаниями в любви работала «Почта Амура». А затем ребята доставляли почту до адресата.

17 февраля для старшеклассников состоялся вечер «Всё для тебя», посвящённый этому празднику. Мероприятие было организовано 11 классом совместно с классным руководителем Ласточкиной Т.И. Ребята оформили зал, тем самым создав праздничную обстановку и настроение. Участие в мероприятии приняли ученики 6-11 классов. В программе были импровизации, песни, стихотворения, танцы и, конечно, конкурсы: «Рыцарский турнир», «Признание в любви», «Поэзия влюблённых сердец», «Пойми меня без слов», на слайдах презентации ребята вспомнили легенду о Святом Валентине.

Мероприятие прошло на одном дыхании, все остались довольны. Праздник закончился на весёлой ноте.

Наши школьные события.

Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества

22 февраля в школе прошел концерт, посвященный празднику 23 февраля. Праздничная программа: концерт и конкурсы были подготовлены ученицами 7–11 классов под руководством учителя истории Бурдиной О.С.



Пусть небо будет голубым,
Пусть в небе не клубится дым,
Пусть пушки грозные молчат
И пулеметы не строчат,
Чтоб жили люди, города,
Мир нужен на земле всегда!



Президентские спортивные игры.

21-22 февраля в нашей школе прошли соревнования по волейболу среди 1–11 классов. Соревнования стали заключительным этапом школьных соревнований «Президентские спортивные игры», эти Всероссийские спортивные соревнования проводятся ежегодно с 2010 года.

В соревнованиях приняли участие все учащиеся школы. Места распределились следующим образом:

1 место- 2, 4,6, 10 классы; 2 место – 1, 3, 5,7 классы; 3 место - 11 и 9 классы; 4 место- 8 класс.
23 февраля все участники соревнований пили чай с пирожными и праздновали свои победы.



Календарь знаменательных дат:

21 января - День инженерных войск.

23 января - День ручного письма (День почерка).

2 февраля - День воинской славы России. День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 г. (Битва под Сталинградом).

10 февраля - День памяти А.С. Пушкина.

14 февраля - День Святого Валентина.

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

23 февраля - День Защитника Отечества.

Исторические события

Афганистан...

1989 год, 15 февраля - последние советские войска покинули государство Афганистан. Так закончилась 10-летняя война, в которой Советский Союз потерял свыше 15 тысяч своих граждан. Она длилась 3340 дней. Эта война — наша боль и наша трагедия. Бессмысленная и никому не нужная война! И понятно, что День вывода войск из Афганистана — это, и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах. Вечная слава русскому солдату-интернационалисту!

15 февраля, День афганца - праздник, со слезами, торжественный и печальный. Всегда проходит с болью в сердце. Живы еще матери тех, кто не вернулся с афганской войны. Стоят в парадном строю мужчины, которые в те годы были мальчишками с честью исполнившие свой долг перед Родиной. Вернувшиеся с той войны с покалеченными душами, с перевернутыми судьбами.

Советские власти не очень охотно вспоминают о той войне, вероятно, поэтому праздник и не получил статус официального.

Однако, россияне с уважением и почетом относятся к ветеранам Афганистана. В стране созданы мемориальные комплексы памяти погибшим в Афганской войне. В больших и малых городах инициативные ветераны организуют митинги. Идут в колоннах родные, близкие, друзья афганцев и просто патриотично настроенные люди, для которых война — не пустой звук.

Афганистан – страница истории нашей страны, которую нельзя вырвать из книги жизни Родины. История нашей страны – наша история!



Исторические события

Подвиг воинов – интернационалистов - пример высочайшей доблести

Начиная с 2011 года в календаре памятных дат, отмечаемых в нашей стране, появилась еще одна: **15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества**. Соответствующий федеральный закон был подписан Президентом РФ в ноябре 2010 года. Ранее эта дата отмечалась как День памяти воинов-интернационалистов.

Самой жестокой и кровопролитной называют историки и аналитики Афганскую войну. Мировое сообщество в лице Генеральной Ассамблеи ООН объявило ввод советских войск 27 декабря 1979 года в Афганистан агрессией. И если солдат, вернувшийся с «легальных» военных конфликтов мог рассчитывать на поддержку со стороны общества, то правда о войне в Афганистане долгие годы скрывалась.

Вплоть до 1984 года информация об этих событиях преподносилась советским людям бодрыми сообщениями, не имевшими ничего общего с реальностью.

Сегодня мы чтим память тех, кто отстаивал интересы Родины – пусть даже в результате «политической ошибки», как руководство страны к 1988 году назвало ввод наших войск в Афганистан. Цена этой ошибки – около 15 тысяч человек, которые погибли в период с 27 декабря 1979 года по 15 февраля 1989 года, когда последний советский солдат вернулся домой.

Следует подчеркнуть, что в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, мы вспоминаем не только ветеранов войны в Афганистане, но и соотечественников, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны: в Корее и Вьетнаме, Сирии и Египте, Мозамбике и Анголе, в Югославии и в «горячих точках» республик бывшего СССР.

В нашей школе прошла беседа, посвященная Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Ребята просмотрели видеофильм с именами и информацией о войне в Афганистане. Мы надеемся, что все будут помнить и уважать героев, служивших в те года.



Немного о праздниках.

14 февраля...

14 февраля во многих странах мира отмечается День святого Валентина или День всех влюбленных. Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков, но праздник любви известен с еще более ранних времён.

У праздника есть и конкретный «виновник» - христианский священник Валентин. Во времена правления императора Римского Клавдия Второго, войны шли по расписанию, а вот записываться в ряды легиона не хотели многие солдаты. Поскольку они практически все были женаты, им необходимо было чаще бывать дома, а не уезжать за тридевять земель на несколько лет. Император нашёл выход – издал указ о том, что все набранные легионеры обязаны были быть неженатыми. Так и начинается история 14 февраля. Поскольку запреты запретами, а с любовью ничего не поделаешь, воины тайно встречались с возлюбленными и хотели в итоге пожениться. Нашёлся человек, который постарался помочь бедным парам быть вместе, что стоял на страже любви и отношений. Это священник, имя которого символизирует самый романтичный праздник в году – Валентин. Он проживал в Риме, городке под названием Терни. Обращались к нему все, кто хотел закрепить свои отношения. А добрый священник соглашался и всячески помогал влюблённым. Романтическая история праздника 14 февраля показывает, что это чувство границ не имеет. Валентин не только тайно венчал пары, но и не отказывался помочь легионерам ухаживать за своими любимыми. Мужчины полагались на него в таких делах, которыми заслужили бы увольнение и возможную казнь. Воины передавали письма и записки своим избранницам, цветы и разнообразные подарки. Он боролся за любовь, и если пара поссорилась или разошлась, но любовь не увяла, Валентин сводил их обратно, мирил и указывал обоим на ошибки и на радости отношений. Священник служил в роли романтического посыльного и сводника, за что и заслужил почётное звание мученика, святого.

Но все красивые истории о любви, великие, записанные в книгах, в стихах и прозе, заканчиваются трагически. Император узнал о таком человеке, который не внял его указу и серьёзно нарушал правила. Священник Валентин был арестован и заключён в тюрьму. Его приговорили к смертной казни и убили у всех на глазах. Такова история 14 февраля. Хоть она и печальная, но праздник то светлый и добрый. Священник отдал свою жизнь ради любви, хотя и сам стал участником трагической истории.

14 февраля – традиционный праздник любви. Особенно он популярен у женихов и невест – этот день выбирают для бракосочетаний, признаний в любви, предлагая руку и сердце. Традиция дарить подарки и признаваться в любви на День Святого Валентина не молодая, только в европейских странах этот праздник известен с 12 века.

Праздничная страничка.

«Эх, МАСЛЕНИЦА!»



Масленица-праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие собой солнце, которое

должно было вступить вовремя в свои владения. Масленица по народным поверьям-самый весёлый, очень шумный и народный праздник. Каждый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать.

Конечно, сегодня очень трудно соблюсти все обычаи и обряды праздника, ведь масленичная неделя у нас сегодня не выходные, а обычная рабочая неделя. Но узнать о традициях и обрядах было интересно. Масленица, как правило - это не только блины дома, в гостях, но и прямо на улице. В Масленицу первым делом долг каждого человека был - помочь прогнать зиму и разбудить природу ото сна. На это и направлены все традиции Масленицы.

В этом году масленичная неделя длилась с 20 февраля по 26 февраля. Все готовились к этому событию и ждали его с нетерпением.

Конкурс чтецов «Мы помним тебя, Сталинград»

21 февраля прошел 3 этап военно-патриотического марафона "Помнить - значит делать", конкурс чтецов "Мы помним тебя, Сталинград". Наши ученики: Коноплев Александр, 5 класс, Сарайна Д., 7 класс и Смирнова М. приняли участие в заочном туре этого конкурса. Все ребята и педагоги ждут результаты и надеются на победу. Желаем удачи!

Мы за ЗОЖ!

В этом выпуске мы решили поделиться с читателями информацией о здоровой еде. Надеемся, что Вам пригодятся наши полезные советы.

Варианты завтраков.

1. Овсяная каша на воде или нежирном молоке с сухофруктами и небольшая горсть орехов. Чередуйте с гречневой, рисовой и пшенной кашей.
2. Бутерброд из цельно зернового хлеба, отварной куриной грудки или малосоленного лосося, салата, помидоров, маложирного сыра и зелени. стакан простокваши или любого другого кисломолочного напитка.
3. Омлет из 4 белков и 2 желтков с зеленью.
4. Фруктовый салат.

Варианты обедов.

1. Гуляш из соевого мяса. Отварные цельно зерновые макароны с нежирным сыром.
2. Запеченная цветная капуста в панировке из манки.
3. Овощной крем- суп с рисом.
4. Нежирная овощная лазанья.

Варианты ужинов.

1. Тушенные овощи с кусочками отварной куриной грудки.
2. Отварная говядина с запечёнными овощами.
3. Творожная запеканка и овощной салат.

Варианты перекусов.

1. стакан кефира с 1 чайной ложкой меда или варенья.
2. Три штуки домашнего овсяного печенья.
3. горсть орехов или сухофруктов.

Здоровое питание на каждый день накладывает запрет на:

1. Сухарики, чипсы и прочий фосфиды.
2. Нектары и ненатуральные соки.
3. Газированные напитки.
4. Шоколадные батончики.

Интересные факты!!! Черника повышает способность к обучению и усиливает остроту зрения. Можно в домашних условиях приготовить вкуснейший и очень полезный коктейль, для этого вам понадобится: смесь черники, черничного йогурта, половина банана и молотый мёд. Яблоки, груши, абрикосы- помогают насытить мозг необходимыми для поддержания активности кислородом.

Будьте здоровы!

*Науменко П.,
7 класс*

Творческая страница.

Некоторые ученики нашей школы порассуждали на прекрасную тему –
тему любви.

К. Тилье написал: «Быть любимым – это больше, чем быть богатым, ибо быть любимым – значит быть счастливым». Я согласен с его высказыванием, ведь быть богатым - это не самое главное в нашей жизни. Можно иметь много денег, но в душе одиночество и пустота... Тогда уже теряется весь смысл жизни. В любви можно пережить вместе все страшные моменты, которые не решат даже деньги, а поможет только поддержка близкого человека.

Поэтому любите, цените, уважайте друг друга, ибо быть любимым – значит быть счастливым.

Четин Д.

Французский писатель Гюго написал: «Любовь – как дерево; она вырастает сама собой, пускает глубоко корни во все наше существование и нередко продолжает зеленеть и цвести даже на развалинах нашего сердца». Я разделяю мнение известного писателя. Считаю, что любовь появляется сама собой и её может испытать даже тот человек, который уже ничего не хочет, ни во что не верит, всеми забыт и предан.

Любой человек может, как цветок расцвести в любящих руках, он, возможно, очень изменится, поменяет привычки или даже некоторые черты характера. Например, парень очень любит ужасы, а девушка их терпеть не может... Но через некоторое время они смотрят их вместе и даже смеются.

Любовь очень меняет нас. Даже самый грубый и злой человек с кем-то бывает мягким и добрым.

Находясь рядом с любимым человеком, понимаешь, что до него ты была совсем другая, может быть не такая добрая, и не было ни мечты и никакого желания что-либо делать... Человеку нужен человек, свой, который будет заставлять душу цвести, а сердце стучать быстрее.

Свириденко Ю.